Emyeipnoiaxiy Epeova - Exavainmuryy Eéétaoy - Zenréufpios 2013
Adprea 2 dpeg kar 30 Aenrd. Emtpéncrou pia ochida A4 us XEIPOTPADEY onueidroeis axé To
uibnua. I'payre MONO 4 Oéuara (av ppéyere reprociorepa, to 5° kard oewpd AEN Oa Anlei
omoyn). Te vroOsuara éxovv Tyv idwe. orabuan extog érav onueusveras Swpopetind. Mmopeite
va Kpenicete Ta. Oduara epocov anoywprieete oTo TéAog T eééraoyg.

Béua 1
E&etaote 1o mpofinua peyistonoinong
Max 4x+3y+6z
HE TEPIOPICUODG
3x +y+3z <30
2x +2y+3z <40
. x, ¥ z=20
(a 60%) Avote To pe v uébodo Simplex
(B 20%) EmBePorbote 611 m Adon mov Bprikate oto (o) avomoei Tig cuvirjxeg Kuhn Tucker
(Y 20%) Iowd Ba frav 1 Tt} Tov BéATIoTOL AV oT0 Tapanave TpdBANua arormBei va wyder y>0,/
(ta dAAa otoyeia Tov TpoPfAniuatog dev petafiriovrar)
Bdua 2
”Mia emyeipnon napdyel tpia mpoidvta A, B, I', ypnowonowbviac uévo epyacia. Ta
TPoidvia armodnkedovat ot pia amobrikn ko topadiSovrar avd efdondda, ondte xoi n axobdijxm
adewler. H ava eBdopada Swbioyun epyacia eivar 2000 spyatodpeg, ) 8e anodfixn éxel
xopnTkomta 1000 kvupikd. O mapaxdto wivakag Sivel Ta YOpaKTNPIOTIKE TOV TPIOV TPOIGVIHY

Képoog/reuéyro | Epyarodpes avé | Oykog tepayiov
TEUGYI0 o€ KoPIKG,
A 4 2 3
B 3 6 2
T 5 8 4

(o)) AlapopedoTe 0 TPOPANUL pEVICTOROINONC KEPSOUE TTC enyeipnong v efdouada (B)
Awpopepdote To TpOPANUA OE TEPINTOON OV PTOPOVUE VO, VOIKIACOVUE sTmALov KuPikd
anoBnxng pe k610G 1 € ava kufikod Tnv efdoudda (7) Av v kabe Tpoidv vrapyer Eva mayo.
K0070g «exkiviono g Tapaywyig Tov wy. 5000 povadwv (avetaptitag Tov emmédon
Tapay@yng), Tdg fa Srapopedvate To TpdPinua;

Péua 3 .

(o) Eoto i cuvapmon fix,y) = x2+2yz +xy tnv omoia OéAete va ehayiotonomoete. (1 10%) Evroniote
0 eMdyioto (1 40%) Me apykd onpeio to (1,-1) extedéote tpia Pripaza g pedoddov avalfimmong
ovvtetaypdov (Seilte amhdg Tog Ba yiver 1o 3° Brina) xar oYOMACTE THY AMOTEAECHATIKOTNTE TNG
usbodov.

(B ) Mia etarpeia ercayaymg avtoxiviptov dtabétel 12 avroxivta pidg pdpkag. To kabéve Oa
extebel o€ pio o6 Tpeig exbéoelg avtoxvijtov ong tepoxéc A, B, I'. Av éva avtoxivijto extedsi
oe xarow £kbeon dev umopet va peraxvndei og GAln. Ta xépdn mov Ba. Tpokdyouy av oV
K40 £xbeon Satebel Evag apdudg ovtoxvijtov divetal oTov TopUKATO TivoXa. _
Xpnowonouvzag Suvaukd Tpoypauuaticud VTOAOYIGTE THY KAADTEPT KATAVOLT QUTOKIVITOV
-oe exBéoeic. I'payre onwodfinote v edicwon Suvopkov TPoYPAUUATICHOD Y10, TO TPOPAnua
avTo.

Exfeon A Exfeoq B | Exfeany I’
ApBuéc
GQUTOKIVAT@V
1 2 3 3
2 3 3 3
3 5 6 b
4 6 6 6
5 7 8 7
6 8 8 8
7 10 8 11
87 13 10 13
TEPIOCOTEPQ.

(mapatipnon: AEN eviagépet va paviéyete v sooth Adon!)



Béua. 4 .
(o) Eoto o mpofinua
max x° +2y+32*
HE TEPIOPIORODG
x tytz <4
2x -3y+3z <3
3x 4y <7 Ky, 22> &
Eetdote av o1 tipég x=0, y=3/2, z=5/2 anotehobv Aon tov tpofApuatog

(B) Avote 1o e8¢ mpoPAnpa
max x+2y
HE TEPIOPIGUOVG
x+y<3
3x+y>6
xyzob

Oépa 5

() Mia etarpeio ypnoyomoei pia pden VAN pe pubud 6000 tepdyia/ttog xmPIG va. sival EmTPErTES
kaBucteprioel. Ze kdfe mapayyelia xpedverat Eva miyo 500 € cuv 2 € avd TepdxIo Y TOGHTITEG
napayyediog émg 600 Tepdya, evéd Yo Ta TEpdXIE dve Tav 600 1 emPapuvon etvar 1 € avd tepdxio .
To x6cT0G amobikevong eivan 2 € avd priva kot tepdyo. Iowa 1 BéATioT TOGOHT TR MAPOrYYEAinG;

(B) ®ékovpe va Adoovpe o TpdBinua

1000
max Z a; x;?
i=1
Me mepropropog
1000 1000
Z bix;<b Kou.z ¢ /x;<c
i=1 i=1

x20yai=1,...,1000
O mapapetpor Tov wpoPfAnpotog a, b;c; xouvv eyypagei ot éva gUALO Aoyiopikol otig Bécelg
A1:A1000, B1:B1000, C1:C1000, evé ta b,¢ otig Oéoerg D1,D2 avrictoya
Awtorndote 1o TpofAnua oe Solver kavovtag «Aiye» RANKTPOAOYHCEL,. Zuykekpyéva Slapopemots
T0 GXETIKO GUAAO AOYIGUIKOD Kl CUUTANPOGTE TO «mapaBupo SraAdyov» tov Solver.
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